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Verksamhet (Kryssa i alternativ) 

Namn Antal % 
Dans 51 29,8 
Teater 18 10,5 
Dans/teaterensemble 4 2,3 
Bild 16 9,4 
Stråk 16 9,4 
Piano/keyboard 12 7 
Sång 8 4,7 
Elgitarr/bas 7 4,1 
Gitarr 7 4,1 
Slagverk 3 1,8 
Blås 9 5,3 
Rockskola 16 9,4 
Kör 4 2,3 

Total 171 100 

Svarsfrekvens 
100% (171/171) 
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Jag har deltagit i detta ämne i  

Namn Antal % 
Mindre än 1 år 58 34,7 
1-3 år 70 41,9 
3 år eller mera 39 23,4 

Total 167 100 

Svarsfrekvens 
97,7% (167/171) 
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Tillgänglighet 

Jag trivs på Kulturskolan 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 0 0 
Stämmer dåligt 0 0 
Stämmer 10 5,8 
Stämmer bra 25 14,6 
Stämmer helt 136 79,5 

Total 171 100 

Svarsfrekvens 
100% (171/171) 
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Tillgänglighet 

Jag känner mig trygg på Kulturskolan 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 2 1,2 
Stämmer dåligt 1 0,6 
Stämmer 8 4,9 
Stämmer bra 33 20,2 
Stämmer helt 119 73 

Total 163 100 

Svarsfrekvens 
95,3% (163/171) 
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Tillgänglighet 

Jag har lätt för att komma i kontakt med 
personalen 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 2 1,2 
Stämmer dåligt 3 1,8 
Stämmer 22 13,4 
Stämmer bra 52 31,7 
Stämmer helt 86 52,4 

Total 165 100,6 

Svarsfrekvens 
95,9% (164/171) 
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Tillgänglighet 

Jag får bra och tydlig information 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 4 2,4 
Stämmer dåligt 2 1,2 
Stämmer 19 11,4 
Stämmer bra 43 25,7 
Stämmer helt 99 59,3 

Total 167 100 

Svarsfrekvens 
97,7% (167/171) 
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Är något av rummen/platserna på Kulturskolan otrygga? (kryssa i alternativ) 

Namn Antal % 
Danssalen 6 14,3 
Lilla bildsalen 3 7,1 
Stora bildsalen 4 9,5 
Teatersalen 5 11,9 
Blackboxen 17 40,5 
Ensemblesalen 4 9,5 
Rockrummet 1 2,4 
Övningsrummen 2 4,8 
Mellanrummet utanför 
övningsrummen 

1 2,4 

Korridoren vid teatersalen 5 11,9 
Korridoren vid blackboxen 8 19 
Ovalen 5 11,9 
Utanför toaletterna 11 26,2 
Omklädningsrummen 7 16,7 
Korridoren vid 
omklädningsrummen 

9 21,4 

Utanför under taket 10 23,8 
Total 98 233,3 

Svarsfrekvens 
24,6% (42/171) 
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Undervisningen 

Mina lektioner känns givande och lärorika 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 1 0,6 
Stämmer dåligt 1 0,6 
Stämmer 10 5,9 
Stämmer bra 34 20 
Stämmer helt 124 72,9 

Total 170 100 

Svarsfrekvens 
99,4% (170/171) 
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Undervisningen 

Jag har möjlighet att påverka 
innehållet/undervisningen 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 1 0,6 
Stämmer dåligt 6 3,6 
Stämmer 28 16,8 
Stämmer bra 29 17,4 
Stämmer helt 103 61,7 

Total 167 100 

Svarsfrekvens 
97,7% (167/171) 



11 

Undervisningen 

På kulturskolan får jag möjlighet att skapa 
tillsammans med andra 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 3 1,8 
Stämmer dåligt 3 1,8 
Stämmer 20 12 
Stämmer bra 30 18 
Stämmer helt 111 66,5 

Total 167 100 

Svarsfrekvens 
97,7% (167/171) 
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Undervisningen 

Jag får möjlighet att visa upp det jag lärt mig på 
föreställningar/konserter/utställningar 

Namn Antal % 
Stämmer inte alls 4 2,4 
Stämmer dåligt 2 1,2 
Stämmer 9 5,4 
Stämmer bra 33 19,8 
Stämmer helt 119 71,3 

Total 167 100 

Svarsfrekvens 
97,7% (167/171) 
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Vad skulle du vilja ha annorlunda eller mera av på Kulturskolan? 

ingenting. allt funkar bra med en fantastisk lärare 
inget allt är helt perfekt :D 
Kortare föreställningar vid Vårskrik, man blir trött av att vänta flera timmar. 
balett 
mera teater lektioner 
lite roligare, typ spruta vatten 
att vi är lite mer skärpta på lektionerna 
ingenting allt är perfekt 
att man ska få äta godis 
allt är bra 
jag skulle vilja ha lite mer iprovisason 
utflykt på bilden 
balett 
inget 
Fler t.ex  dagar då det är typ läger. 
ingeting allt är bra 
att man ska få äta godis 
inget. allt är perfekt 
inget jag tycker det är bra 
dans stopp 
allt är bra 
att man ska få äta godis 
jag vet inte riktigt 
balett 
inget 
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ingenting. 
ännu gladare dans 
koll dans som åk3  
en grupp med lite vad som helst 
jag vill göra en egen dans 
bara dansa! 
godis 
Mera av större shower. 
Flera lektioner. 
Mera lektioner i dans 
Mer lektioner.Inte ge bort våra ideer till några andra. 
Längre lektioner 
Skulle vilja ha längre sånglektioner med AnnaKarin 
ingenting det är bra som det är. 
Inget. Det är bra som det är. 
jag tror den är bra som den är 
Att de har mer koll på vilka som kommer in. Vissa är int de änglar som man tror. 
mer träningar 
Balett 
Balett 
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Kommentera gärna dina svar eller lägg till andra synpunkter 

detta är ett test! Med vänlig hälsning ak 
Stökigt ibland 
Känner mig otrygg i förrådet/verkstaden 
nej 
intensivt 
Längre Teaterlektioner eller teater fler gånger i veckan! :) :) 
Läskigt ljus i teaterförrådet. 
nej 
nej 
ha bra på sommarlov 
lycka til med bebisen 
jag vill spela gitarr 
glad somar 
pangkaka 
Älskar dans 
Jag tycker att dans är bra och kul. 
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